

娱乐·资讯

B₁

2015.12.2 星期三 编辑 施歌 校对 祝东阳 E-mail:sg@pdsxw.com 本叠美编:金鸿洋



11月30日晚,年度压轴大剧《芈月传》在东方、北京两大卫视开播。延续了《甄嬛传》的收视热潮,这部由郑晓龙原班金牌团队打造的古装历史传奇剧未播先红,从拍摄之时起就引发观众强烈的收视期待。开播首日,该剧收视率破1.56,网络点击量逼近5亿,线上线下人气爆棚。开篇剧情集中在芈月的童年时期,主角孙俪甚至尚未出场,这令不少网友直呼不过瘾。

《芈月传》首播收视告捷 小芈月萌翻众人 剧情漏洞引吐槽

“小芈月”演技获赞

《芈月传》讲述了中国历史上第一个女政治家芈月极为曲折传奇的人生故事。作为一部长达90集的电视剧,《芈月传》的开篇堪称是“芈月前传”,从芈月诞生之时就被预测为“霸王出世”,再到生母遭王后暗算放逐出宫后她的宫中生活,芈月泼辣独立、颇有主见的性格特点被勾勒了出来。

《芈月传》刚开播,虽然孙俪尚未出场,但出演小芈月4岁时期的童星刘楚恬(上图)的演技依然大获好评,而她也成功抢了所有人的风头,成为小红人。扮演者6岁的刘楚恬在微博中晒出的生活照,漂亮又可爱。不管是调侃赵文瑄演的楚威王为“大老虎”,还是与小芈月嬉笑打闹,刘楚恬都将小芈月古灵精怪、聪明过人的一面诠释了出来,而且年纪不大的她与一众主演对戏也毫不怯场,模样漂亮的她被不少网友大赞“好萌”。虽然孙俪等主演在微博上大张旗鼓地为剧集造势,但从目前的播出情况来看,孙俪饰演的成人版“芈月”还未出现,这也令开播之际不少苦等“娘娘”现身的观众略显失望。有网友吐槽称,“能不能让剧情快进,我们要看娘娘啊。”

2012年的《甄嬛传》不仅让观众见识到孙俪的演技实力大爆发,也让蒋欣、斓曦、蔡少芬、孙茜等配角深入人心。在《芈月传》的前两集中,孙茜与蒋欣回归,分别出演了芈月的生母与养母。那句“贱人就是矫情”话犹在耳,蒋欣就在《芈月传》中“洗白白”,从以往心狠手辣的“华妃”变身为温婉隐忍的苜姬。虽然“穿越”到了楚国,但蒋欣仍然未能避免“滑胎”的遭遇。看到温柔的蒋欣,不少网友开玩笑称,“看得好不适应”“感觉下一秒她就要翻白眼”。“槿汐姑姑”孙茜则出演了芈月的生母,命运多舛的她接连遭遇王后的暗算,从预告内容来看,在下一集中她将为了保护子女而自尽离世。据了解,蒋欣与孙茜的戏份并不多,对于网友所期待的她们与孙俪的对手戏,导演郑晓龙已经提前爆料:“她们在戏里没

见过面也没对手戏,孙俪出现的时候,蒋欣和孙茜所饰演的角色都已经死了。”

剧情漏洞引网友吐槽

《甄嬛传》中的慎刑司曾令不少观众震惊,但《芈月传》的开篇就下了一剂重口味的猛料。秦惠文王下令逮捕商鞅并施以车裂之刑,剧中拍出了实施这一酷刑的场面,五匹马分别拴住商鞅的四肢和头颅。随后,楚国唐昧因预测“霸王出世”被挖去双眼,小芈月因为被算成“霸王”而被扔下山险些被溺亡,种种桥段的残暴程度令人不敢直视。对于商鞅车裂一事,有网友质疑称,商鞅应为死后才被车裂,并不是剧中所写的五马分尸而死。

尽管由郑晓龙原班金牌团队打造,但在台词方面,仍然有一些容易令人出戏的段子。网友“刘知远”表示:“为向氏助产的巫婆居然唱了几十年后才被屈原写出来的《九歌·东皇太一》。”而楚威王逗弄小芈月时所讲的“老虎屁股摸不得”则出自毛泽东语录。剧情方面的不够连贯与逻辑性欠缺也遭受一些诟病。如大王出征之后,王后就将向氏以沾染恶疾为由私自扔出了宫并扔给无赖当老婆。而大王回宫后,听王后说向氏不治身亡竟然只是感慨“命不好”。这个剧情令网友纷纷吐槽,“大王你心好大”“剧情令人迷醉”。

(新加)



春晚二审 冯巩白凯南合作 于谦“单飞”演小品



没有郭德纲,于谦自己上

本报讯 11月30日央视春节联欢晚会语言类节目二审在央视老台举行。据悉,当天共有5个节目参加二审。

第二次审查众多喜剧明星都已亮相,包括大家熟悉的冯巩、潘长江、蔡明、闫学晶等。最令人意外的是于谦的亮相。据记者了解,于谦此次出现在春晚二审当中,并非是和老搭档郭德纲一同表演相声,而是“单飞”参与了一个小品的演出,不知没有郭德纲的于谦,在小品中会给大家带来哪些惊喜。

当天冯巩和白凯南共同出现在了一号演播厅门口,此前就有不少人猜测今年冯巩会带哪个年轻人上春晚,没想到竟是自己的徒弟白凯南。虽然是师徒,但是两人却一直未登台合作过。此前白凯南还在湖南卫视《百变大咖秀》上模仿师傅冯巩,原汁原味地还原了那句冯巩经典春晚开场语“我想死你们啦”,让现场观众捧腹大笑。此次师徒俩合作,白凯南会不会在小品中再度模仿师傅,和冯巩来一个真假师傅的段子呢?值得期待。(新雨)

导读

女足奥运会亚洲区预选赛:

中日韩等六队
争两个出线名额

[B5]